

С ПРАЗДНИКОМ!

ЛКЗ
СМОЛЕНСКИЙ
ЛАКОКРАСОЧНЫЙ
ЗАВОД

ЯРКАЯ ПАЛИТРА СМОЛЕНСКОГО ЛАКОКРАСОЧНОГО

31 мая страна отмечает День химика - профессиональный праздник работников химической и нефтехимической промышленности, который ведет свою историю с советских времен и отмечается в последнее воскресенье мая.

Один из ярких представителей отрасли - Смоленский лакокрасочный завод. Взятый руководством курс на создание современных и безопасных лакокрасочных материалов на различной основе с широким спектром, высоким качеством и оптимальной ценой, вывел это современное предприятие в лидеры. Основной упор сделан на новейшие европейские разработки в области производства ЛКМ, которые охватывали бы все технологические циклы: от научно-исследовательского до промышленного серийного производства.

Казалось бы, изобретено множество отделочных покрытий, ассортимент которых уже не удивить никого. Современный рынок представляет широкий спектр лакокрасочных материалов для любых декоративно-ремонтных или строительных работ. Следует только выбрать их с умом, отдав предпочтение надежному, экологически безопасному и экономически выгодному товару.

ПРОГРЕСС ЕСТЬ!

В минувшем году Смоленский лакокрасочный завод отметил свое двадцатилетие. За этот период компания активно реализовывала свои планы. И всегда в ногу со временем. Так, сегодня, благодаря внедрению автоматического регулирования, непосредственно в производстве участвуют не более 130 человек. Цеха оборудованы по последнему слову техники, с полной автоматизацией производственных циклов. Есть сертифицированная заводская лаборатория, опытно-промышленная установка синтеза полуфабрикатных лаков и многое другое. Все это позволяет выпускать продукцию, конкурирующую со всеми российскими и европейскими производителями. Наиболее перспективное направление - профессиональная антикоррозионная комплексная защита металлоконструкций.

Уважаемые
работники предприятия
и коллеги по отрасли!

День химика - это дань уважения людям, связавшим свою судьбу с одной из самых современных, сложных и значимых отраслей производства. Продукция химпрома находит широкое применение в строительстве, промышленности, энергетике, сельском хозяйстве, здравоохранении. Желаю всем труженикам нашей отрасли безопасной работы, надежных партнеров и яркой палитры эмоций!



● Генеральный директор
АО «Стройкомплект-Эмаль»
Валерий Викторович СИДОРЕНКОВ.

Эффективное управление производством достигается за счет применения современных систем планирования, автоматизации процессов формирования производственных планов, заказов покупателей и отгрузки товара, собственного автопарка и филиальной торговой сети.

Квалифицированные специалисты компании гарантируют многоступенчатый входной и выходной контроль сырья и готовой продукции, разработку и внедрение новых рецептур и технологий, что соответствует требованиям и ожиданиям покупателей.

Репутацию завода как надежного партнера подтверждает долговременное и плодотворное сотрудничество со многими компаниями оптовой и розничной торговли,



предприятиями строительной индустрии, промышленного комплекса Российской Федерации, стран СНГ и Балтии, куда осуществляется поставка всего комплекса выпускаемых лакокрасочных материалов.

Смоленский лакокрасочный завод с первого года работы активно участвует в различных благотворительных проектах. Например, спонсирует восстановление и ремонт памятников, связанных с Великой Отечественной войной, косметический и капитальный ремонт муниципальных зданий г. Смоленска и Смоленской области. За помощь и поддержку Смоленский лакокрасочный завод часто награждают благодарственными письмами.

ХОРОШИЙ ТОВАР
САМ СЕБЯ ХВАЛИТ

В настоящее время Смоленский лакокрасочный завод выпускает полный спектр лакокрасочной продукции под собственными торговыми марками и под торговой маркой Welesgard.

Slaven - эта продукция производится в строгом соответствии с технологией и стандартами Российской лакокрасочной промышленности. Эмали, грунт-эмали, лаки гарантируют превосходное качество и долговечность.

Colorika - успех продукции, выпускаемой под этой торговой маркой, обеспечивается применением лучших достижений современной

лакокрасочной промышленности в сочетании с учетом требований российских потребителей. При создании продукции Colorika учитываются стандарты и опыт российских строительных организаций.

Colorika aqua - водная система материалов для фасадных и интерьерных работ с высокой эксплуатационной нагрузкой. При создании бренда Colorika aqua особое внимание было уделено легкости и скорости достижения высококачественного и исключительно равномерного покрытия. В производстве этой краски используются только лучшие и экологичные компоненты.

Colorika PROF - линейка высококачественных материалов для ответственных работ. В комплексе предлагаются системы колерования. Достоинством этого товара может послужить хорошо востребованная покупателями эмаль акриловая универсальная цветная «Colorika Prof». С ее помощью можно производить покраску практически всех поверхностей - как внутри помещения, так и снаружи. Широкая цветовая гамма готового продукта, низкая цена в сегменте такого типа эмалей делает его еще более привлекательным.

Colorika & Tex - специальная группа деревозащитных материалов, созданная предприятием благодаря собственной опытно-промышленной базе полуфабрикатных лаков с высокими эксплуатационными характеристиками.

Spresco - это традиционные, хорошо знакомые в России лакокрасочные материалы, улучшенные за счет применения современных

технологий и высококачественного сырья. Продукция Spresco создана для качественного и экономичного ремонта и строительства.

Welesgard - это серия промышленных покрытий, разработанных совместно с компанией «Велесгард» и выпускаемых на заводе. Покрытия данного бренда предназначены для решения задач по защите конструкций в жестких условиях эксплуатации, в основном для промышленного применения.

Вся продукция прошла не только обязательную, но и добровольную сертификацию.

Анна ИВАНОВА.

Есть желание преобразить образ своего дома, квартиры или дачи? Тогда просто необходимо подобрать качественный состав среди названной продукции. В предложенном ассортименте продукции Смоленского лакокрасочного завода есть весь спектр декоративных покрытий для дерева, металла, пластика, гипсокартона, обоев, бетона, кирпича и других видов поверхностей, как для применения снаружи, так и внутри помещения.

Исчерпывающая информация представлена в каталоге продукции на сайте кампании. А также можно проконсультироваться в точках продаж и получить рекомендации специалистов по подбору лакокрасочных материалов.

Купить продукцию Смоленского лакокрасочного завода просто: в магазинах наших дилеров, сетях розничной торговли, строительных или хозяйственных магазинах, строительных рынках. Но если все же у вас возникли трудности с приобретением продукции СЛКЗ, достаточно позвонить или написать нам - и вы получите координаты наиболее доступных точек продаж в вашем регионе. При необходимости мы разрабатываем на заказ специальные продукты.

Тем, кто хочет стать дилером Смоленского лакокрасочного завода, мы гарантируем постоянную поддержку, предлагая различные программы сотрудничества.

КАЖДЫЕ 2 МИНУТЫ ЗДЕСЬ ВЫПУСКАЕТСЯ 1 КГ ЛАКОКРАСОЧНЫХ МАТЕРИАЛОВ!



АО «СТРОЙКОМПЛЕКТ-ЭМАЛЬ»

г. Смоленск,
ул. Шевченко, д. 79.
www.slkz.ru
slkz@slkz.ru

Телефоны:
+7 (4812) 62-26-51 -
отдел сбыта,
+7 (4812) 31-04-44 -
отдел снабжения.